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1 Kak ObICTPO Bbly4nUTb TAabNMMUy YMHOXEHUSA C
pebeHKoM?

[na Hadana npeanoxmte pebeHky camomy
Hapucoeampe mabnuuy yMHoxeHus. Tabnuua
OOMKHa ObITb APKOWN, KpAaCOYHOW. YUNTbLCA NO
Takowu sipKou Tabrnuue pebeHkKy byaeT npuaTHee,
4yeM No CKy4YyHOW cTaHgapTHoW. A Korga Tabnuua
bynet HapucoBaHa, MOXHO NpUCTynaTb K
00y4eHuIo.
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[l Hayana obbACHUTE YMHOXEHWE Ha eanHunLY.
*3aTEM YMHOXEHMEe Ha OEeCATb. AOCTAaTO4YHO
OOBACHUTL, YTO K YMHOXXaeMOMY YUCITY HYXKHO
npunmcaTb HOIMb.

*Tabnuuy yMHOXeHMNSA Ha ABa — ODObIYHO OHa He
npencrasnseT Ansa pedeHka CroXXHOCTEN.
*Tenepb MOXXHO MepexoanTb K YMHOXEHUIO Ha 5.
3[ecb BaXXHO 00paTUTb BHUMAHME Ha TO, YTO
pe3ynkTaT Bcerga oyaeTt okaH4YMBaTbCA Ha
NATEPKY.

[lnaroHanb 4Yncesn, yMHOXaeMblX Ha caMmux cebs.
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Tabnuua yMHOXeHUA Ha nanbuax
Ha 6,7,8,9

NMpaBuna cyera:

OauvH 3arHyTbIn Naney, — 3To YMcno 6, aga naneua - 7,
Tpu nanbua - Ymcno 8, YeTbipe nanbua - Ynucno 9.

MpumMmep. YMHOXaem 6x6. 3arnbaem rno nansLy Ha obeunx
pykax. He corHyTblie nanbubl YMHOXaem ApYr Ha gpyra.

4x4=16. COrHyTble NPUHUMAEM
3a OECATKU, N CKNnagbiBaeM.
910 20.

20+16=30.

NToro 6x6=36
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YMHOXaeMm. 6x7.

He corHyTble nanblbl YMHOXaeM APYr Ha Apyra.
4x3=12.

COrHyThble NPUHUMAaEM 3a OECATKU, U
cknagbiaem. 310 30.

30+12=42.
NToro 6x7=42
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YMHOXaeMm 7x7

He corHyTble nanbLUbl YMHOXaeM gpyr Ha gpyra.
3x3=9.

COrHyThble NPUHUMAaEM 3a OECATKU, U
cknagbiBaem. 3710 40.

40+9=49.
NToro 7x7=49
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YMHOXaem 7x8

He corHyTble nanbLUbl YMHOXaeM gpyr Ha gpyra.
3Xx2=06.

COrHyTble NpUHMMaEM 3a OECATKU, U
cknagbiBaem. 310 50.

50+6=56.
NToro 7x8=56
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YMHOXaem 8x8

He corHyTble nanbubl YMHOXaeM Opyr Ha apyra.
2xX2=4.

COrHyTble NPMHUMAEM 3a OECATKU U CKNaablBaeM.
3I10 60.

60+4=64.

NToro 8x8=64
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YMHOXaem 8x9

He corHyTble nanbLbl YMHOXaeM ApYyr Ha gpyra.
2x1=2.

CorHyTble NpUHUMAaEM 3a OECATKN, U
cknaabiBaem. 310 70.

/70+2=72.

NToro 8x9=72
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N ymHOXaem 9x9

He corHyTbie nanbLbl YMHOXaeM Apyr Ha apyra.
1x1=1.

COrHyTble NpUHMMaEM 3a OECATKU, U
cknagbiaem. 310 80.

80+1=81.
NToro 9x9=81
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Opyron cnocod ymHOXeHuA Ha 9

YMHOXaem 9 Ha 3.

Crnbaem TpeTun nanew, cnesa, To eCTb cpegHumn
Ha NeBOW pykKe.

CneBa oT corHytoro 2 nanbLa, cnpasa 7.
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Ewe npumep: 9 - 8=?. B kayecTBe "CYETHOMN

MaLLNHKN" He obsi3aTenbHO MOryT BbICTyNaTb
nanbubl pyk. Bosbmute, k npumepy, 10 knetodek
B TeTpagun. 3a4yepkmBaem 8-10 Kretouky. Cnesa
OCTarocb 7 KNeTo4ek, crpasa - 2 KINeTouKN.
3HaunT 9 - 8=72. Bce o4eHb NpocCTo.
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